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PAKET BEZEICHNUNG LEISTUNGSUMFANG 
PREIS/ 
Monat 

A STANDARD - Lehrunterlagen (Lehrbriefe = LB) 

- Kontrollfragen & -übungen zur Prüfungsvorbereitung 
- Studienbetreuung per Mail 

72,- € 

B MEDIUM - Lehrunterlagen (Lehrbriefe = LB) 

- Kontrollfragen & -übungen zur Prüfungsvorbereitung 
- Studienbetreuung per Mail 
- Eine ergänzende Lehrschrift (E-LS) pro Woche (nicht ausbildungsrelevant) 

- Ein Vor-Ort-Gespräch mit dem Ausbildungsleiter pro Studienmonat (2 Std.) 
- Eigene Mailadresse (POP3 und web-basiert) 

95,- € 

C PREMIUM - Lehrunterlagen (Lehrbriefe = LB) 

- Kontrollfragen & -übungen zur Prüfungsvorbereitung 
- Studienbetreuung per Mail und/oder Telefon 
- Zwei ergänzende Lehrschriften (E-LS) pro Woche (nicht ausbildungsrelevant) 

- Zwei Vor-Ort-Gespräche mit dem Ausbildungsleiter pro Studienmonat (2 Std.) 
- Eigene Mailadresse (POP3 und web-basiert), unlimited. 

- Digitaler Buchversand (monatlich 4 genre-relevante Werke im PDF-Format) 

114,- € 

D FLAT - Lehrunterlagen (Lehrbriefe = LB) 
- Kontrollfragen & -übungen zur Prüfungsvorbereitung 
- Studienbetreuung per Mail, Telefon und/oder SKYPE 

- Zwei ergänzende Lehrschriften (E-LS) pro Woche (nicht ausbildungsrelevant) 
- Drei Vor-Ort-Gespräche mit dem Ausbildungsleiter pro Studienmonat (2 Std.) 
- Eigene Mailadresse (POP3 und Web-basiert), unlimited. 

- Digitaler Buchversand (monatlich 8 genre-relevante Werke im PDF-Format) 
- Eine Polaritätstherapie pro Ausbildungsquartal (siehe Sonstige Leistungen) 

- Alle Quartalstreffen, Seminare und Workshops pro Studienjahr inklusive! 

- Acht Prüfungen bzw. Prüfungsgebühren pro Studienjahr inklusive! 

158,- € 

  

  

  

  

  

  

                                                 
1
 Ein Wechsel des Studienpaketes (A-D) ist pro Studienquartal möglich. 
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PPrriivvaattsscchhuulluunngg  
 

PAKET BEZEICHNUNG LEISTUNGSUMFANG 
PREIS/ 
Monat 

P 1 PRIVAT 

Standard 

Fachgebiete: Hermetik, Magie und Kabbala. 

Sie erhalten ein individuelles, persönliches Privatstudium inkl. Fern- und Vor-

Ort-Betreuung bei einem Intensivunterricht im Zwei-Wochen-Turnus (= 60 
Intensivstunden/Semester) in 87474 Buchenberg-Kreuzthal. 
Regelstudienzeit: 14 Semester. 

Genauere Informationen entnehmen Sie bitte unserem Infoblatt 
PRIVATSCHULUNG.PDF oder erfragen Sie einen Gesprächstermin. 

298,- € 

P 2 PRIVAT 

Premium 

Fachgebiete: Hermetik, Magie und Kabbala. 

Sie erhalten eine individuelle, persönliche Privatschulung inkl. Fern- und Vor-

Ort-Betreuung bei wöchentlichem Intensivunterricht (= 120 
Intensivstunden/Semester) in 87474 Buchenberg-Kreuzthal. 

Regelstudienzeit: 8 Semester. 
Genauere Informationen entnehmen Sie bitte unserem Infoblatt 
PRIVATSCHULUNG.PDF oder erfragen Sie einen Gesprächstermin. 

498,- € 

K PRIVAT 

Kabbala 

Fachgebiet Kabbala. 

Sie erhalten eine individuelle, persönliche Privatschulung inkl. Fernbetreuung 
zu obigem Fachgebiet im Vier-Wochen-Turnus in 87474 Buchenberg-Kreuzthal. 

(= 30 Intensivstunden/Semester). Regelstudienzeit: 4 Semester. 
Genauere Informationen entnehmen Sie bitte unserem Infoblatt 
PRIVATSCHULUNG.PDF oder erfragen Sie einen Gesprächstermin. 

242,- € 

R PRIVAT 

Ritualmagie 

Fachgebiet Ritualmagie. 

Sie erhalten eine individuelle, persönliche Privatschulung inkl. Fernbetreuung 
zu obigem Fachgebiet im Vier-Wochen-Turnus in 87474 Buchenberg-Kreuzthal. 

(= 30 Intensivstunden/Semester). Regelstudienzeit: 4 Semester. 
Genauere Informationen entnehmen Sie bitte unserem Infoblatt 
PRIVATSCHULUNG.PDF oder erfragen Sie einen Gesprächstermin. 

242,- € 

 

 
Auf alle Studienbeiträge (Fernstudium und Privatschulung) gewähren wir bei entsprechender Vorkasse folgende Rabatte: 

Zahlung erfolgt: vierteljährlich = 5 %, halbjährlich = 10 %, jährlich = 20 %. 
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BEZ. LEISTUNG BESCHREIBUNG PREISE 

I Persönliches Gespräch 

Mitglieder 

Ein persönliches Gespräch mit dem Ausbildungsleiter in 87474-

Buchenberg/Kreuzthal nach vorheriger Terminvereinbarung, sofern 
nicht im Paketpreis enthalten. Thema nach Vorgabe des Studenten 

(Preis pro begonnene Std.). Erstgespräche kostenlos. 

30,- €  

Nichtmitglieder 58,- € 

II Prüfung  Online (SKYPE) Betrifft alle fernkursspezifischen Prüfungen, namentlich mündliche, 

schriftliche und praktische. Wahlweise via Webcam und der Software 
SKYPE oder beim entsprechenden Betreuer vor Ort. 

(Preis pro begonnene Prüfungsstunde inkl. Korrektur u. Zustellung.) 

24,- € 

Prüfung vor Ort 29,- € 

III Tagesseminar 

Mitglieder 
Dauer:  5-8 Std. (themenabhängig). Findet 1x pro Studienquartal statt. 
Ein Tagesseminar beinhaltet Vorträge, Vorführungen, Workshops und 

Exkursionen (Mittagessen, Brotzeit u. Getränke inklusive). 
Übernachtung: zzgl. 10,- €. 

58,- € 

Nichtmitglieder 140,- € 

IV Polaritätstherapie (PT) 

Mitglieder 

Ganzheitliche Körperenergetisierungs-Methode, bei der u.a. bewertet 

wird, inwieweit Ihre körperenergetischen Kreisläufe aus dem 
Gleichgewicht geraten sind, um diese dann sowohl auf der physischen 
als auch feinstofflichen Ebene wiederherzustellen bzw. ins 

Gleichgewicht zu bringen (Pauschalpreis). 

98,- € 

Nichtmitglieder 158,- € 
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V Energetisches Clearing & 

Volten (Orte, Räume, 

Gegenstände) 

Beseitigung negativer Anhaftungen, Einflüsse und Schwingungen an 

bestimmten Orten, in Wohnräumen bzw. Gebäuden und eine damit 
einhergehende, energetisch positive Aufladung bzw. Imprägnierung. 
Nähere Informationen und Preise auf Anfrage. 

a. A. 

VI Fertigung eines pers. 

Talismans oder Amuletts 

nach Vorgabe 

Zum Schutz Ihrer Aura und Ihres Ätherleibs; auf Sie persönlich 
abgestimmt. 
Nähere Informationen und Preise auf Anfrage. 

a. A. 

VII Sympathetische 

Behandlung, Aufladung, 

Kraftübertragung mit 

Langzeitwirkung 

Alte und in Vergessenheit geratene, magische Behandlungsmethode 
aus der Antike und dem Mittelalter. 
Nähere Informationen und Preise auf Anfrage. 

a. A. 
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Digitaler Buchversand 

Wählen Sie aus unserem umfangreichen PDF-Bucharchiv, bestehend aus über 50.000 digitalisierten Buchtiteln, Werke zu den Themen Hermetik, Magie, 
Kabbala, Psychologie, Philosophie & Belletristik aus. Die Zustellung erfolgt per Mail bzw. via FTP-Zugang im digitalen PDF-Format. 
 
Eigene E-Mail-Adresse 

Eigene, anonymisierte e-Mail-Adresse auf unserem Server (»Wunschname«@magieausbildung.de). Beinhaltet einen Webmailer (wenn Sie auf Reisen 
sind und jederzeit Zugang benötigen) sowie einen POP3-Account mit 1 GB Speicher-Umfang. Sie halten so »Geschäftliches« von »Privatem« stets 
getrennt. 

 
Ergänzende Lehrschriften (E-LS) 

Zustellung ergänzender, nicht prüfungsrelevanter Lehrschriften sowie die Gewährleistung einer Austauschmöglichkeit mit Studentinnen und Studenten 
des gleichen Kurses durch die Aufnahme in einen anonymisierten Mailverteiler. 

 
Mitglieder 

Bedeutet in diesem Zusammenhang »Student, Privatschüler oder Fernkursteilnehmer der I.M.B.O.L.C.«. 

 
Nichtmitglieder 

Bedeutet in diesem Zusammenhang »kein Student, Privatschüler oder Fernkursteilnehmer der I.M.B.O.L.C.«. 

 
PREIS 

Monatlich zu entrichtende Studiengebühr (Regelbeitragssatz). 
 

Privatschulung 

Privatschulung ist semesterspezifischer Einzelunterricht, eine individuelle, private und auf Sie angepasste Ausbildung in Verbindung mit entsprechenden 
Unterrichtsstunden vor Ort (sog. Intensivunterricht) unter Berücksichtigung Ihrer prädestinierten Eignungen und Veranlagungen. Pro Studiensemester 

können maximal 6 Personen – und von den Fernkursmodalitäten unabhängig – unterrichtet werden, um der dafür erforderlichen Ausbildungsqualität 
stets gerecht werden zu können. Erkundigen Sie sich deshalb bei Interesse vorab, ob eine solche Ausbildung derzeit möglich ist. Regelmäßige persönliche 
Treffen und Unterrichtsstunden vor Ort sind hier Programm. Der Privatunterricht umfasst vom Fernkurs unabhängige, detailliertere und spezielle 
Lehrmaterialien. 

 
Weitere Informationen dazu entnehmen Sie bitte dem Infoblatt PRIVATSCHULUNG.PDF oder Sie vereinbaren mit dem Leiter der I.M.B.O.L.C. ein 
persönliches Gespräch, um sich über die Leistungen dieser Ausbildungsform umfassender informieren zu können. 

WICHTIG! Privatschulungen beinhalten automatisch den Leistungsumfang des Fernstudienpaketes D inkl. der Lehrunterlagen des Fernkurses! 

 
Studienbetreuung per Mail 

Garantiert die Beantwortung Ihrer Fragen zum aktuellen Lehrbrief per e-Mail innerhalb von 48 Stunden. 
 
Vor-Ort-Gespräch pro Studienmonat 

Persönliches Treffen mit Ihrem Studienbetreuer/Ihrer Studienbetreuerin. 

 
 
Ihr Ausbildungsleiter 

Ph.D. Roland A. Gabler 
(aka Agrippa) 


